

ЗАБОТА ДОРОЖЕ ВСЕГО



Награждение ветеранов в школе № 569 в Рыбацком стало продолжением «эстафеты Победы», стартовавшей 18 января в нашем районе.

И тени формальности не было в этой встрече! Преподавательский состав школы во главе с директором Инной Витальевной Королевой устроили настоящий праздник, в котором были задействованы все – от первоклашек до учителей. Одиннадцатиклассники подготовили театрализованную сценку, охватившую события всей войны. Со сцены звучали лучшие военные песни и

стихи – пронзительные, поэтические, искренние. Изумительно выступил школьный ансамбль народных инструментов «Серебряный Родник».

Ветеранов приехали поздравить глава муниципального образования Рыбацкое Алексей Владимирович Фоцан, председатель Совета Ветеранов Невского района Михаил Степанович Шевчук, депутат Законодательного Собрания Андрей Евгеньевич Ловягин.

После того, как героев вечера наградили медалями и подарками от муниципального образования, школы и губер-

натора города Валентины Матвиенко, их ожидало чаепитие. Школа угощала домашними пирогами и конфетами. Приятно, что и соседи – администрация супермаркета «О'КЕЙ» – не остались равнодушными и помогли организаторам награждения украсить сладкий стол фруктами.

За чашкой горячего чая ветераны делились впечатлениями... «Самый ценный подарок, полученный в этот день, – это внимание и забота», – таким было их общее мнение.

Алиса БОНДАРЬ

